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Szákszend Község Önkormányzata 

képviselő-testülete 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Ügyszám: 17-SZAK/17-4/2026 

 

Készült: Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. április 15-én megtartott 

munkaterv szerinti nyílt üléséről 

 

Jelen vannak: Papp Attila Csaba polgármester, Klestenitz Miklós alpolgármester, Bodányi Endre 

képviselő, Havasiné Orbán Ildikó képviselő, Takács Áron József képviselő, Veréb Zoltán képviselő, 

Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

Igazoltan távol: Palotai Bence képviselő 

 

Meghívottak: Takács Gyöngyi bizottsági tag, Fodorné Pintér Veronika igazgató, Takács Tímea 

művelődésszervező, Thissen Jolien Lennie bizottsági tag, Hufnágel Ákos rendőrkapitány, Szommerné 

Kulhanek Szilvia szakmai vezető, Gerlingerné Vida Szilvia családsegítő 

 

Papp Attila Csaba polgármester köszöntötte képviselőtársait és a jelenlévőket. 

 

Az ülést 16 óra 00 perckor megnyitotta. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert 

a 7 fő települési képviselőből 6 fő jelen volt.  

 

Jelezte, megkezdik munkaülésüket. Elmondta, hogy a meghívóban 6 napirendi pont szerepel.  

A tárgyalandó napirendi pontokkal és a tárgyalás sorrendjével kapcsolatosan kérdés, hozzászólás, 

módosító javaslat nem volt. 

Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy szavazzanak a napirendi pontok tartalmának, tárgyalási 

sorrendjének elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület a napirendet nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő-részvételével, 6 igen 

szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 29/2026. (IV.15.) határozata a 

napirendről 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2026. április 15-i, munkaterv szerinti ülésén az 

alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 

1.Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról 

2. Egyházközségek támogatás iránti kérelme 

3. Éves ellenőrzési jelentés a 2025. évi ellenőrzési terv teljesítéséről 

4. Beszámoló az önkormányzat 2025. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 

5. Beszámoló Szákszend Község 2025. évi közbiztonsági helyzetéről 

6. Kérdés, interpelláció 

 

Felelős: Papp Attila Csaba polgármester 

1. NAPIRENDI PONT: 
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Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): A Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Út, híd, járda építése/felújítása, 

gyalogos átkelőhely kialakítása, fejlesztése pályázat keretében a Győri úti buszforduló és 

mezőgazdasági feltáró utak felújításának műszaki átadás-átvétele megtörtént ma. 

 
Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő 1. határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő 

részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 

30/2026. (IV.15.) határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete elfogadja a két ülés között történt fontosabb 

eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2026. április 17. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

2. NAPIRENDI PONT: 

Egyházközségek támogatás iránti kérelme  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): A Szákszendi Szent Őrzőangyalok Római Katolikus Plébánia kérelmet nyújtott be 

a Szákszend belterület 1256 helyrajzi szám alatt működő temető gondozására. A Szákszendi Munkás 

Szent József Római Katolikus Plébánia kérelmet nyújtott be a Szákszend belterület 118/2 és 779 

helyrajzi szám alatt működő temető gondozására. Javaslom temetőnként 100.000 Ft támogatás 

nyújtását.  

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő 

részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
31/2026. (IV.15.) határozata 

Egyházközségek támogatás iránti kérelméről 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 
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1. A Szákszendi Szent Őrzőangyalok Római Katolikus Plébánia (2856 Szákszend, Fő utca 2.) részére 

100.000 Ft, azaz százezer forint támogatást nyújt a Szákszend belterület 1256 helyrajzi szám alatt 

működő temető zöldterület kezelésére. A támogatás fedezete rendelkezésre áll az önkormányzat 

2026.évi költségvetésének egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívüli során.  

2. A Szákszendi Munkás Szent József Római Katolikus Plébánia (2856 Szákszend, Fő utca 2.) részére 

100.000 Ft, azaz százezer forint támogatást nyújt a Szákszend belterület 118/2 és 779 helyrajzi szám 

alatt működő temető zöldterület kezelésére. A támogatás fedezete rendelkezésre áll az önkormányzat 

2026.évi költségvetésének egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívüli során. 

3. Felhatalmazza Papp Attila Csaba polgármestert a támogatási szerződések aláírására. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. április 17. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

3. NAPIRENDI PONT: 

Éves ellenőrzési jelentés a 2025. évi ellenőrzési terv teljesítéséről  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető, György Árpád belső ellenőr 

 

(Papp Attila Csaba): A belső ellenőr az éves ellenőrzési jelentést elkészítette és a jogszabályban 

megjelölt azt megküldte a polgármesternek és a jegyzőnek. Az előterjesztés részletezi az ellenőrzési 

tervben foglaltak teljesítését.  

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő 

részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
32/2026. (IV.15.) határozata 

a 2025. évi belső ellenőrzési terv teljesítéséről 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadja a 2025. évi belső ellenőrzési terv 

teljesítéséről szóló éves ellenőrzési jelentést az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal. 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. április 17. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

4. NAPIRENDI PONT: 

Beszámoló az önkormányzat 2025. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Ságiné Kincses Ágnes intézményvezető, Kovács Laura kirendeltségvezető 
 

(Papp Attila Csaba): Ságiné Kincses Ágnes intézményvezető és Kovács Laura kirendeltségvezető 

elkészítette az önkormányzat 2025. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló 

beszámolót, amely az előterjesztés 1. és 2. mellékletét képezi.  



4 
 

Thissen Jolien Lennie bizottsági tag feltette a kérdést, hogy a drogprevenció alatt mit értenek? 

Szommerné Kulhanek Szilvia vezető elmondta, hogy Ráckeresztúron van a református egyház által 

működtetett férfi rehabilitációs központ. A szolgálat látja el az előgondozást, náluk kell jelentkezni. A 

bekerülést koordinálják, mentális megsegítést végeznek.  

Thissen Jolien Lennie bizottsági tag feltette a kérdést, hogy ez csak férfiaknak van? 

Szommerné Kulhanek Szilvia vezető elmondta, hogy igen. Női intézmény Dunaharasztiban van, 

tervben van megállapodás kötése az intézménnyel.  

Thissen Jolien Lennie bizottsági tag feltette a kérdést, hogy kábítószer függőséget kezelnek? 

Szommerné Kulhanek Szilvia vezető elmondta, hogy mindenféle függőséget.  

Thissen Jolien Lennie bizottsági tag feltette a kérdést, hogy szákszendieknek is lehetne? 

Szommerné Kulhanek Szilvia vezető elmondta, hogy igen. Oroszlányon kell jelentkezni. Egyik 

kollégája intézi, nála lehet jelentkezni.  

Thissen Jolien Lennie bizottsági tag feltette a kérdést, hogy előzetes prevenció nincs? 

Szommerné Kulhanek Szilvia vezető elmondta, hogy Ráckeresztúr úgy működik, hogy mindenki 

tapasztalati szakértő. Ha van igény, jelzik nekik, összekötik az intézményeket egymással.  

Thissen Jolien Lennie bizottsági tag megköszönte a választ.  

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő 

részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
33/2026. (IV.15.) határozata 

az önkormányzat 2025. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló 
beszámoló elfogadásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának az alábbi határozatot hozza: 

1. Elfogadja az önkormányzat 2025. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 

szóló átfogó értékelést.  

2. Köszönetet mond az Önkormányzati Szociális Szolgálat munkatársainak az elmúlt évben végzett 

kiemelkedő munkájáért.  

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. április 17. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

Szommerné Kulhanek Szilvia szakmai vezető és Gerlingerné Vida Szilvia családsegítő 16 óra 9 perckor 

elhagyta az üléstermet. 

 



5 
 

5. NAPIRENDI PONT: 

Beszámoló Szákszend község 2025. évi közbiztonsági helyzetéről  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Hufnágel Ákos r. alezredes kapitányságvezető 

 

(Papp Attila Csaba): Az Oroszlányi Rendőrkapitányságot vezető Hufnágel Ákos r. alezredes elkészítette 

Szákszend község 2025. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről 

szóló beszámolóját, amely az előterjesztés melléklete. 

Hufnágel Ákos rendőrkapitány köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy a bűncselekmények 

száma 2-ről 8-ra emelkedett. 8 bűncselekményből 6 az online térben történt. Az interneten rendelnek 

sok mindent, valami sikerrel megérkezik, valami nem. Nagyon sok átverés van sms-ben, vagy egyéb 

internetes platoformon. Látható a településeken, hogy megemelkedett az online bűncselekmények 

száma. A sértetti oldalnak kell nagyon figyelnie, hogy milyen adatokat ad ki. Sem a rendőrség, sem bank 

nem kér sms-ben befizetést. Tavaly 1 ittas vezetés volt Szákszenden, illetve egy okirattal visszaélés. 

Vagyon elleni bűncselekmény nem történt. 2024-ben két anyagi káros, két könnyű sérüléssel járó baleset 

volt, ami nagy szám volt. 2025-ben egy közlekedési baleset történt, amely személyi sérüléssel járt. 

Illegális migrációs helyzet nem volt. A kamionforgalomról egyeztetett polgármester úrral év elején. 

Sikerült megakadályozni. 2026-ban biztosították az országgyűlési választásokat, ez tavaly októbertől 

tartott. Fontos a toborzási tevékenység, az állampolgárok biztonságérzete, illetve a közlekedésbiztonsági 

helyzet javítása. Kábítószerrel kapcsolatos prevenciós előadást a rendőrség is tud tartani. Online csalás, 

kábítószer témakörben is tartanak előadást.  

Takács Tímea bizottsági tag elmondta, hogy jelzik, ha van rá igény.  

Hufnágel Ákos rendőrkapitány elmondta, hogy az online térben való csalásról a nyugdíjasklubokba 

szoktak elmenni. Mennek iskolába, óvodába is. Megköszönte az együttműködést. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő 

részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
34/2026. (IV.15.) határozata 

Szákszend község 2025. évi közbiztonsági helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. Elfogadja Hufnágel Ákos r. alezredes kapitányságvezető Szákszend község 2025. évi 

közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló beszámolóját az 

előterjesztés melléklete szerinti tartalommal. 

2. Megköszöni az Oroszlányi Rendőrkapitányság elmúlt évben végzett eredményes munkáját. 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. április 17. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

Hufnágel Ákos rendőrkapitány 16 óra 17 perckor elhagyta az üléstermet.  
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6. NAPIRENDI PONT: 

Kérdés, interpelláció 

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy vasárnap lezajlott az országgyűlési választás. Hétfőn 

felhívta Czunyiné dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő asszonyt, megköszönte az elmúlt évek 

munkáját. Érdeklődött még folyamatban lévő ügyekről. Az úttal kapcsolatban azt a tájékoztatást kapta, 

hogy ezt már az új képviselővel fogja tudni megbeszélni. A posta épületével kapcsolatban az volt a 

válasz, hogy utána kérdez a parlamentben, és visszajelez. Dr. Árvay Nikolettnek levélben gratulált a 

választáson elért eredményéhez. Dr. Kiss Esztert kereste a szélerőmű projekt kapcsán, de nem érte utol. 

A játszótéren kivágták a fákat. Átadta az iskolában a tálalókonyhán az asztalokat és székeket a 

gyerekeknek. Elmondta, hogy április 24. napjáig szabadságon lesz, alpolgármester elérhető lesz. Kész 

lett a buszforduló, az öltöző mögötti lyuk be lett temetve.  

 

Havasiné Orbán Ildikó képviselő elmondta, hogy beindult a dalköri munka. Készülnek a hősök 

napjára, a nemzeti összetartozás napjára és a falunapra. Megköszönte Tímeának a fellépőruhák 

beszerzésében való közreműködését.  

 

Bodányi Endre Lajos képviselő elmondta, hogy igazgató asszonnyal beszélt az iskolai ügyről. 

Megbeszélték, hogy a tantestülettel leülnek beszélgetni, ez előreláthatóan május 29-én 16 órától lesz. 

Mindenkit értesíteni fog, amint biztos lesz. Megkér mindenkit, hogy készüljenek fel, hogy előrébb 

tudjanak jutni. Akár szülői fórumot is lehet ezt követően tartani.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy egyeztett Áronnal a sövénnyel kapcsolatban. Áron 

locsolórendszert is be fog üzemelni. Köszöni szépen.  

 

További kérdés, hozzászólás nem volt, így Papp Attila Csaba polgármester megköszönte a 

jelenlévőknek a figyelmét, a képviselő-testület nyílt ülését 16 óra 31 perckor bezárta.  

k.m.f. 

 

Papp Attila Csaba         Dr. Tomayer Tamás 

 polgármester             jegyző 

 

 


